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ВСТУП

  
Хоспіс – це медична установа, де забезпечують догляд за тяжкохворими людьми, надаючи їм необхідну медичну і психологічну допомогу, забезпечуючи догляд і знеболення. Головне завдання хоспісу – допомогти важко хворій особі дожити той час, який їй залишився.
     Поняття хоспісу пішло від латинського слова "hospes" – що означає гість.  Історично склалося, що перші хоспіси були побудовані біля доріг, якими часто користувалися християнські ополоники. Такі пункти призначалися для знеможених і хворих людей [4, 18-22].
На сьогодні на території України працює більше десятка стаціонарних хоспісів та відділень паліативної медичної допомоги. Перші хоспіси в Україні з'явилися в  1997–1998 років у Івано-Франківську (Л. І. Андріїшин) та Львові (Є. Й. Москвяк). Пізніше паліативні заклади з'явилися у Луцьку, Донецьку Києві та Харкові. Для паліативних пацієнтів було виділено близько 600 місць. На жаль, жодне з перелічених місць не відповідає сучасним міжнародним медичним соціальним стандартам [11, 3-7].
Актуальність теми. Вибрана для дослідження тема є актуальною, тому що проблема допомоги тяжко хворим людям буде завжди актуальною як для держави в цілому, так і родини хворого. В Україні щорічно збільшується кількість осіб, які страждають на онкологію. Разом зі збільшенням захворюваності, держава має подбати про розміщення цих хворих та надати їм можливість провести останні дні в належних умовах з медичним доглядом.
Новизна роботи полягає в дослідженні хоспісу як соціального явища та висвітлення ролі церкви у вирішенні проблем соціального характеру.
Мета дослідження – аналіз сучасного стану паліативної та хоспісної допомоги в Україні на прикладі центру хоспісної та паліативної допомоги “Покров”. 
Завдання дослідження. Поставлена ​​мета визначає завдання дослідження:
1. Простежити історію розвитку хоспісів, визначити сучасний стан проблеми. 
2. Розглянути роль  паліативної та хоспісної допомоги на прикладі центру хоспісної та паліативної допомоги “Покров”.
3. Розкрити суть проблеми від безпосередніх джерел інформації і створення проблемного відео продукту. 
4. Створити відеопродукт – проблемний теленарис на тему: Центр хоспісної та паліативної допомоги “Покров”: як церква виконує функції держави.
Об'єкт і предмет дослідження. Об'єктом дослідження в рамках дипломної роботи виступає центр хоспісної та паліативної допомоги “Покров”: як місце надання соціальної й медичної допомоги невиліковним хворим.
Предметом дослідження є центр паліативної та хоспісної допомоги “Покров” та роль церкви у створенні цього центра.
Методи дослідження: аналіз, системний підхід, інтерв'ю.
Структура роботи. Дипломна робота складається з двох частин текстової та практичної частин. Текстова частина складається з титульного листа, змісту, вступу, теоретичної частини, пояснювальної записки (синопсису, сценарію), висновку й списку літератури. Практична частина складається із змонтованого проблемного теленарису.
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ВИСНОВКИ

В Україні лише незначна частина пацієнтів отримує необхідну стаціонарну та амбулаторну паліативну допомогу. Як результат, сотні тисяч пацієнтів із раком на кінцевій стадії та багатьма хронічними невиліковними захворюваннями, які потребують паліативної та хоспісної допомоги, помирають самі вдома, страждаючи від болю, депресії та інших симптомів через відсутність професійної допомоги, соціальної та психологічної підтримки. Через відсутність дій з боку держави, церква взяла ініціативу на себе у вирішенні соціальних проблем "болі і страждань" як прокоментував керівник Соціального відділу Одеської єпархії протоієрей Павло Поліщук в інтерв'ю.
На відміну від більшості країн Європи та світу, в Україні, практично не було закладів для паліативної та хоспісної допомоги. Перша з них розпочала створюватися в 90-х роках ХХ століття за ініціативою іноземних благодійних організацій та деяких церков. Про створення паліативної допомоги в Україні вже давно говорять, але крім розмов та виступів на авторитетних засіданнях та конгресів, публікування журнальних статей, нічого не зроблено. Тож надання паліативної та хоспісної допомоги потребує подальшого розвитку на рівні створення нових та модернізації вже створених відділень.
Роль паліативної та хоспісної допомоги на прикладі центру хоспісної та паліативної допомоги “Покров” полягає у тому, щоб:
· полегшити біль та інші симптоми, що викликають занепокоєння;
· поліпшити умови життя хворих;
· надання хворим та їх родичам психологічної допомоги та сприйняття смерті, як одного етапу буття;
· допомога пацієнтам у психологічному та духовному аспектах;
· пропонуванні систему підтримки родичів пацієнта під час його хвороби, а також у періоди невідворотних втрат:
· застосовувати на ранніх стадіях захворювання у поєднанні з іншими методами лікування, спрямованими на продовження життя таких методів, як хіміотерапія та променева терапія.
Паліативна допомога хоспісному центрі при церкві “Покров” базується на принципах доступності, високої якості, етичного та гуманного ставлення до пацієнта та членів його родини. 
У своїй творчій роботі я намагалась висвітлити прагнення служителів церкви полегшити фізичні та духовні страждання тяжкохворих людей та вже досягнутий прогрес на шляху створення хоспіса “Покров”. Дослідивши тему паліативної допомоги на прикладі центру хоспісної та паліативної допомоги «Покров», як результат з’явився проблемний теленарис, що розкриває прагнення церкви допомогти суспільству в рішенні такої соціальної проблеми.
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